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Extra övningsblad i formelhantering 
 
Formel Uppgift Svar 

21 RRRers +=  R1 skall bli fritt _______________ 
IREU i ⋅−=  E skall bli fritt _______________ 

atvv += 0  v0 skall bli fritt _______________ 
atvv += 0  a skall bli fritt _______________ 

222 cba =+  c skall bli fritt _______________ 
222 cba =+  a skall bli fritt _______________ 

t
sv
Δ

Δ
=  Δs skall bli fritt _______________ 

t
sv
Δ

Δ
=  Δt skall bli fritt _______________ 

ghp ρ=  ρ skall bli fritt _______________ 

h
g
p
=

ρ
 p skall bli fritt _______________ 

h
g
p
=

ρ
1  p skall bli fritt _______________ 

h
g

p

=
ρ  p skall bli fritt _______________ 

ghp ρ
11

=  p skall bli fritt _______________ 

kTEk 2
3

=  T skall bli fritt _______________ 

NkTpV =  T skall bli fritt _______________ 

2
21

r
QQkF =  k skall bli fritt _______________ 

bbii nn αα sinsin =⋅  nb skall bli fritt _______________ 

T
rv π2

=  T skall bli fritt _______________ 

T
rv π2

=  r skall bli fritt _______________ 

rfa 224π=  r skall bli fritt _______________ 
rfa 224π=  f skall bli fritt _______________ 

22112211 vmvmumum +=+  m2v2 skall bli fritt _______________ 

22112211 vmvmumum +=+  v2 skall bli fritt _______________ 

22112211 vmvmumum +=+  m2 skall bli fritt _______________ 

2
21

r
QQkF =  r skall bli fritt _______________ 
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Formel Uppgift Facit 
21 RRRers +=  R1 skall bli fritt 21 RRR ers −=  
IREU i ⋅−=  E skall bli fritt IRUE i ⋅+=  

atvv += 0  v0 skall bli fritt atvv −=0  

atvv += 0  a skall bli fritt 
t
vv

a 0−
=  

222 cba =+  c skall bli fritt 22 bac +=  
222 cba =+  a skall bli fritt 22 bca −=  

t
sv
Δ

Δ
=  Δs skall bli fritt tvs Δ⋅=Δ  

t
sv
Δ

Δ
=  Δt skall bli fritt 

v
st Δ

=Δ  

ghp ρ=  ρ skall bli fritt 
gh
p

=ρ  

h
g
p
=

ρ
 p skall bli fritt ghp ρ=  

h
g
p
=

ρ
1  p skall bli fritt ghp ρ=  

h
g

p

=
ρ  p skall bli fritt ghp ρ=  

ghp ρ
11

=  p skall bli fritt ghp ρ=  

kTEk 2
3

=  T skall bli fritt 
k
E

T k

3
2

=  

NkTpV =  T skall bli fritt 
Nk
pVT =  

2
21

r
QQkF =  k skall bli fritt 

21

2

QQ
Frk =  

bbii nn αα sinsin =⋅  nb skall bli fritt 
b

ii
b

n
n

α
α

sin
sin

=  

T
rv π2

=  T skall bli fritt 
v
rT π2

=  

T
rv π2

=  r skall bli fritt 
π2
vTr =  

rfa 224π=  r skall bli fritt 
224 f

ar
π

=  

rfa 224π=  f skall bli fritt 
r

af 24π
=  

22112211 vmvmumum +=+  m2v2 skall bli fritt 11221122 vmumumvm −+=  
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22112211 vmvmumum +=+  v2 skall bli fritt 
2

112211
2 m

vmumumv −+
=  

22112211 vmvmumum +=+  m2 skall bli fritt 
22
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2
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r
QQkF =  r skall bli fritt 

F
QQkr 21=  

 


